

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО "СІЛМЕД" ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СУМЕД"

Місцезнаходження: м.Суми, вул. Металургів, буд. 38

Ідентифікаційний код: 31787959

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія МОЗ України від 16.09.2010 серії АГ № 570715. Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.11 п.13 Ліцензійних умов, у разі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування у місячний строк з дня настання таких змін. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). При цьому, у повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов.

Реєстраційне досьє від 29.05.2018 № 01/2905-М

2 ФОП Риндак Юлія Михайлівна

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Слобожанська, буд. 24

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов: задекларована в п.2 інформація не узгоджується з відомостями зазначеними в п.7; крім цього, п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 №153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами) та від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № 01/3105-М

3 ФОП Кузнецов Павло Юрійович

Місцезнаходження: Сумська обл., Сумський р-н, село Сад, вул. Підгірна, буд. 2

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви

відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов: п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби виміральної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів виміральної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); та наявна недостовірна інформація у гр.5 п.9 щодо дати видачі диплому. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № 02/3105-М

4 ОЛИЦЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ ІНТЕРНАТ

Місцезнаходження: Волинська обл., Ківерцівський р-н, смт Олика, вул. Замкова, буд. 22

Ідентифікаційний код: 03188197

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначена в п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформація про відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам лікарів не узгоджуються з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (кваліфікацію лікарів рекомендовано привести у відповідність з вимогами наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454) та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 29.05.2018 № 03/2905-М

5 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВОЗНЕСЕНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ"

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Вознесенськ, вул. 228-ї Стрілецької Дивізії, буд. 26

Ідентифікаційний код: 38446709

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (лікарські спеціальності необхідно привести у відповідність до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650)); відповідно до форми Відомостей у гр.7 п.9 Відомостей необхідно зазначити спеціальності (зазначені посади). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № 03/3005-М

6 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ЗІНЬКІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ
ДОПОМОГИ" ЗІНЬКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ
ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: Полтавська обл., Зіньківський р-н, м.Зіньків, вул. Івана Петровського, буд. 21

Ідентифікаційний код: 38223007

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази, яка необхідна для виконання медичної допомоги за заявленими спеціальностями), а також зазначити за кожною спеціальністю окремо; наявна розбіжність заявлених спеціальностей між п.1 та п.2 Відомостей; п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № 04/3105-М

7 ФОП Дунай Роман Іванович

Місцезнаходження: м.Кіровоград, вул. Калініна, буд. 41, кв. 77

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у поданій заяві про отримання ліцензії наявна розбіжність інформації з відомостями з Єдиного державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо місця реєстрації фізичної особи - підприємця. Крім цього, у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, п.7 складений з порушенням вимог пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 29.05.2018 № 05/2905-М

8 ФОП Поліщук Тетяна Василівна

Місцезнаходження: м.Рівне, вул. Буковинська, буд. 3, кв. 139

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у

зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, відсутня дата та підпис здобувача ліцензії або уповноваженої ним особи. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № 05/3105-М

9 ФОП Сорокотяга Володимир Олександрович

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Автозаводська, буд. 40, кв. 121

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, у гр.6 п.9 задекларована недостовірна інформація. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 29.05.2018 № 06/2905-М

10 ФОП Сазанська Євгенія Василівна

Місцезнаходження: Львівська обл., Сколівський р-н, смт Славське, вул. Шевченка, буд. 2 Б

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: додані до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості), складені з порушенням п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей не пронумеровані та відсутній підпис в частині їх скріплення). Крім цього, у Відомостях: п.7 складений з порушенням вимог пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги); при цьому, в п.7 необхідно узгодити загальну площу з площею наявних приміщень; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); у гр.4 п.9 необхідно зазначити основна робота або за сумісництвом. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № 06/3005-М

11 ФОП Діхтяр Віталій Леонідович

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Верхньодніпровський р-н, смт Дніпровське, вул. Гоголя, буд. 4

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у

зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): в п.1, 3 необхідно зазначити спеціальність відповідно до номенклатури затвердженої наказом МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за №14/2454; п.2 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано визначити вид медичної допомоги виходячи зі змісту статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я); крім цього, п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги); п.7 складений з порушенням вимог пп. 5, 20, 25 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (інформація відсутня); у гр.4 п.9 необхідно зазначити основна робота чи за сумісництвом; в п.11 необхідно зазначити відомості згідно з вимогами форми додатка 2 до Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № 07/3005-М

12 ФОП Зеленський Віталій Олексійович

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Кам'янець-Подільський, вул. Тімірязєва, буд. 134, кв. 55

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № 08/3005-М

13 ФОП Загрійчук Оксана Павлівна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Шолом-Алейхема, буд. 15, кв. 137

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): відсутня дата підпису здобувача ліцензії або уповноваженої ним особи; п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги); п.4 фізична особа-підприємець не заповнює; в п.8 рекомендовано узгодити інформацію щодо дати останньої повірки, роком випуску та реквізитами документа про метрологічну повірку засобів виміральної техніки, що перебуває в експлуатації. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 29.05.2018 № 09/2905-М

14 ФОП Ткаченко Володимир Іванович

Місцезнаходження: м.Чернігів, вул. Захисників України, буд. 9-А, кв. 79

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. Додані до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, складені з порушенням вимог Протоколу медичної сестри (фельдшера, акушерки) з взяття матеріалу для лабораторних досліджень, затвердженого наказом МОЗ України від 01.06.2013 № 460 "Про затвердження протоколів медичної сестри (фельдшера, акушерки) з догляду за пацієнтом та виконання основних медичних процедур та маніпуляцій" (приміщення приймання аналізів і взяття проб крові - це допоміжна одиниця структурного підрозділу лікувально-профілактичного закладу). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № 10/3005-М

15 АМБУЛАТОРІЯ ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ ПЕРЕРІСЛЯНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, село Волосів, вул. Степана Бандери, буд. 12

Ідентифікаційний код: 41830565

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданих до заяви відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази), зазначений в п.2 Відомостей вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я; п.6 Відомостей складений з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта, оскільки провадиться медична практика за спеціальностями: акушерство і гінекологія, ультразвукова діагностика, стоматологія); п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог

наказу МОЗ України від 26.12.2018 № 148 "Про затвердження Примірною табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" та від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника»); п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350). Заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат закладу відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № 11/3005-М

16 ФООП Швець Володимир Михайлович

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Гвардійців-Широнінців, буд. 60, кв. 126

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: за зазначеним у заяві ідентифікаційним кодом фізичної особи-підприємця відсутні відомості у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (рекомендовано пройти офіційне визнання шляхом засвідчення державою факту набуття статусу підприємця фізичною особою). При цьому, відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, залишені без розгляду. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № 12/3005-М

17 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОВРУЦЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ"

Місцезнаходження: Житомирська обл., Овруцький р-н, м.Овруч, вул. Т.Шевченка, буд. 41

Ідентифікаційний код: 38796636

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.1 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до номенклатури лікарських спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами); гр.3 п.7 Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити спеціальності, за якими провадитиметься медична практика); наявна розбіжність інформації між п.2, п.7 та п.10 Відомостей щодо спеціальностей, наявності кабінетів за спеціалістів; заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат медичних працівників відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної

практики). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.05.2018 № 2505/02-М

18 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЧЕРКАСЬКИЙ РАЙОННИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ЧЕРКАСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Черкаська обл., Черкаський р-н, село Червона Слобода, вул. Пирогова, буд. 3

Ідентифікаційний код: 38981957

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги); наявна неузгодженість інформації між п.4 та п.7 Відомостей (структуру закладу охорони здоров'я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень); зазначена в п.9 Відомостей інформація про відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам лікарів не узгоджуються з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (кваліфікацію лікарів рекомендовано привести у відповідність з вимогами наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454); п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350; п.11 Відомостей складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 25.05.2018 № 2505/03-М

19 БОРОДЯНСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ ІНТЕРНАТ З ГЕРІАТРИЧНИМ ВІДДІЛЕННЯМ

Місцезнаходження: Київська обл., Бородянський р-н, смт Бородянка, вул. Ветеранів, буд. 1

Ідентифікаційний код: 02770104

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність найменування юридичної особи між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. У доданих до заяви відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з

порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги); гр.4 п.7 складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано скрізь зазначити повне найменування виробника та моделі наявного оснащення); вид закладу охорони здоров'я, зазначений у п.3, п.4 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180); інформація, зазначена у гр.6, 7 п.9 Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов (зазначається інформація виключно про наявність сертифікатів спеціалістів та спеціальності, серія, номер, дата, ким видана категорія); в гр.5, 6, 7 п.10 Відомостей зазначена неповна інформація згідно формидодатка 2 до Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 29.05.2018 № 2905/02-М

20 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"КАМ'ЯНСЬКИЙ РАЙОННИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-
САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" КАМ'ЯНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Черкаська обл., Кам'янський р-н, м. Кам'янка, вул. Покровська, буд. 90

Ідентифікаційний код: 42017886

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: кваліфікація лікарів, зазначена у п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня не відповідає вимогам п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити інформацію щодо відповідності кваліфікації вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (у редакції наказу МОЗ України від 02.10.2015 № 650), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 29.05.2018 № 2905/03-М

21 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
КІРОВОГРАДСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ
МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ КІРОВОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ"

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Кіровоградський р-н, село Аджамка, вул. Центральна, буд. 42

Ідентифікаційний код: 38302240

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.1 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою необхідно

привести у відповідність до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635); нумерація пунктів поданих Відомостей зазначена з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов. Наявна розбіжність зазначених спеціальностей, наявних приміщень (кабінетів) та спеціалістів між п.2, 7 та п.10 Відомостей; п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 26.12.2018 № 148 "Про затвердження Примірною табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу"); гр.4 п.7 складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано скрізь зазначити повне найменування виробника та моделі наявного оснащення); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374); кваліфікація лікарів (п.9 Відомостей) не відповідає вимогам п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити інформацію щодо відповідності кваліфікації вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (у редакції наказу МОЗ України від 02.10.2015 № 650), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454); п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350), Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та посадам, які вони обіймають. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 29.05.2018 № 2905/04-М

22 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛІНІКА ДОКТОРА МЕДВЕДЕВА"

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Святослава Хороброго, буд. 60, приміщення 4,6

Ідентифікаційний код: 41881248

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази в п.7 Відомостей); п.7 складений з порушенням вимог пп.5, 25 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 №153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами) та від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення

медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру", крім цього, враховуючи зазначену в п.2 Відомостей інформацію щодо хірургічних втручань, рекомендовано дотримуватись Державних санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах охорони здоров'я", затверджених наказом МОЗ України 11.08.2014 №552, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за №1067/25844, та встановлених норм щодо площ і розташування приміщень у відповідності до ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 №2). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. Інформуємо також, що згідно з наказом МОЗ України від 09.04.2014 №253 "Про організацію виконання Закону України "Про звернення громадян" у Міністерстві охорони здоров'я України", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.05.2014 за №482/25259, особистий прийом громадян посадовими особами Управління ліцензування та контролю якості надання медичної допомоги МОЗ України проводиться щосереді з 14.00 до 16.00, виключно за попереднім записом, у приміщенні Приймальні громадян МОЗ України за адресою: м. Київ, вул. Ярославська, 41, тел.: (044) 425-05-26.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № 3005/01-М

23 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВЕЛ МЕДІКЛ КЛІНІК"

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Кам'янець-Подільський, вул. Шевченка, буд. 67

Ідентифікаційний код: 34907288

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у поданій заяві про отримання ліцензії наявна розбіжність даних з відомостями зЄдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо ідентифікаційного коду юридичної особи. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): в п.1, 2, 7 та 9 відсутні відомості щодо лікарської спеціальності "організація і управління охороною здоров'я"; в п.4 структуру закладу охорони здоров'я необхідно узгодити з переліком наявних приміщень в п.7 Відомостей; п.9 складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про лікарів, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за №14/2454); п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про відповідність молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № 3005/03-М

24 ФОП Польний Андрій Мирославович

Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Галицька, буд. 52, кв. 67

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви

відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, п.9 та п.11 складені з порушенням вимог п.25 та 29 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про лікарів, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за №14/2454). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № 3005/04-М

25 ФОП Гулевата Інна Володимирівна

Місцезнаходження: Київська обл., м.Бровари, вул. Лагуновою Марії, буд. 10 А, кв. 55

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 №153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами) та від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру") . Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № 3005/05-М

26 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ПОМІЧНЯНСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ПОМІЧНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Добровеличківський р-н, м. Помічна, вул. Перемоги, буд. 89

Ідентифікаційний код: 41835741

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в заяві про отримання ліцензії зазначена неповна адреса провадження діяльності; у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.1-2 складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до номенклатури лікарських спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами) та номенклатури спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою (додаток 1 до пункту 1.6 Положення про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою, затвердженого наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742), крім того відсутня спеціальність "Організація і управління охороною здоров'я"; п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників.

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги); п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 26.12.2018 № 148 "Про затвердження Примірної таблиці матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу"); гр.4 п.7 складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано скрізь зазначити повне найменування виробника та моделі наявного оснащення); кваліфікація лікарів (в т.ч. головного лікаря) (п.9 Відомостей) не відповідає вимогам п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити інформацію щодо відповідності кваліфікації лікарів вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (у редакції наказу МОЗ України від 02.10.2015 № 650), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454); п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № 3005/06-М

27 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ЧОРНОБАЇВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО - САНІТАРНОЇ
ДОПОМОГИ" ЧОРНОБАЇВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Черкаська обл., Чорнобаївський р-н, смт Чорнобай, вул. Центральна, буд. 221

Ідентифікаційний код: 38868830

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність адрес провадження діяльності між заявою про отримання ліцензії та поданими відомостями про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості); наявна розбіжність спеціальностей між п.1 та п.2 Відомостей; методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості), не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 та зазначити за кожною спеціальністю окремо); наявна розбіжність спеціальностей між п.1 та п.2 Відомостей, крім того, рекомендуємо спеціальності, зазначені у п.2 Відомостей, привести у відповідність до номенклатури спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"; у п.4 Відомостей не зазначена структура закладу охорони здоров'я; п.6 п.7 Відомостей складені з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов, крім того, інформація в п.7 Відомостей не розмежована згідно кабінетів та гр.3,4, 6 п.7 містять неповну інформацію; наявна розбіжність інформації між п.2 та п.7 Відомостей (необхідно узгодити інформацію щодо спеціальностей, методів, що застосовуватимуться, та наявних кабінетів); відсутня інформація щодо наявності кабінетів за всіма заявленими спеціальностями. Заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами

відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат закладу відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики); відповідно до інформації, зазначеної у п.10 Відомостей, наявні спеціалісти з незаявлених спеціальностей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Ресстраційне досьє від 30.05.2018 № 3005/07-М

28 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ПОКРОВСЬКИЙ РАЙОННИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ"

Місцезнаходження: Донецька обл., Покровський р-н, село Гришино, провулок Гагаріна, буд. 16

Ідентифікаційний код: 37339271

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості), не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 та зазначити за кожною спеціальністю окремо); наявна розбіжність заявлених спеціальностей між п.1 та п.2 Відомостей; спеціальності молодших спеціалістів, зазначені у п.2 Відомостей, рекомендовано привести у відповідність до номенклатури спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"; наявна неузгодженість інформації між п.4 та п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (структуру закладу охорони здоров'я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень); п.6 Відомостей складений з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта, оскільки провадиться медична практика за спеціальностями: психіатрія, фізіотерапія); гр.2, 3, 4 п.7 Відомостей складені з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов; п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 26.12.2018 № 148 "Про затвердження Примірного таблиця матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу"); наявна розбіжність інформації між п.2, 7 та п.10 Відомостей щодо спеціалістів, методів, що застосовуються та кабінетів, крім того, не зазначена інформація щодо наявності кабінетів за всіма спеціальностями; кваліфікація лікарів (заступника головного лікаря) не відповідає вимогам п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити інформацію щодо відповідності кваліфікації лікарів вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (у редакції наказу МОЗ України від 02.10.2015 № 650), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454) також зазначаємо, що в п.9 зазначається інформація про медичних працівників; в гр.5 п.8 Відомостей невірно вказані реквізити документа про метрологічну перевірку (рекомендовано: вказати найменування документа, номер, дата та ким видано); в гр.6 п.9 зазначається інформація виключно про наявність сертифікатів спеціалістів; п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про молодших спеціалістів з

медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350; заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат медичних працівників відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № 3005/08-М

29 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
МИРОНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ "МИРОНІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА
РАЙОННА ЛІКАРНЯ"

Місцезнаходження: Київська обл., Миронівський р-н, м.Миронівка, вул. Благовіщенська, буд. 96

Ідентифікаційний код: 01994149

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості), не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 та зазначити за кожною спеціальністю окремо); наявна розбіжність заявлених спеціальностей між п.1 та п.2 Відомостей; гр.4 п.7 складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов; виявлена неузгодженість між п.7 та п.8 (рекомендовано узгодити інформацію щодо дати останньої повірки, роком випуску та реквізитами документа про метрологічну повірку засобів вимірювальної техніки, що перебуває в експлуатації); п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 02.03.2011 № 127 "Про затвердження примірних табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення центральної районної (районної) та центральної міської (міської) лікарень"), крім того, рекомендуємо зазначити кабінети за зв'язом спеціальностями; в гр.5 п.8 Відомостей рекомендовано вказати найменування документа, номер, дата та ким видано); п.9 та 10 Відомостей складені з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов; зазначена в п.9 Відомостей інформація про відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам лікарів не узгоджуються з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (кваліфікацію лікарів рекомендовано привести у відповідність з вимогами наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454); п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350). Заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат закладу відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № 3005/09-М

30 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВІЛЕНТІС"

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Волкова, буд. 13А

Ідентифікаційний код: 41734793

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): відсутня дата їх підписання здобувачем ліцензії або уповноваженою ним особою; п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 №153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами), від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірною табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" та від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); в п.7 неузгоджується режим роботи сумістників з основним місцем роботи. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № 3005/10-М

31 ФОП Цимбал Віталій Олександрович

Місцезнаходження: м.Суми, вул. Харківська, буд. 5, кв. 38

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 №153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами), від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірною табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" та від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); в п.7 необхідно привести у відповідність режим роботи сумістників з врахуванням часу основного місця роботи. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 30.05.2018 № 3005/11-М

32 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЮНІМЕД ЛАБОРАТОРІЗ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Січових Стрільців, буд. 37-41

Ідентифікаційний код: 41771751

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, гр.3 п.9 складена з порушенням вимог п.32 Ліцензійних умов (введені посади рекомендовано привести у відповідність до наказу МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № 3105/01-М

33 ФОП Короткий В'ячеслав Вадимович

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, просп. Президента Грушевського, буд. 7, кв. 57

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов: задекларована в п.2 інформація не узгоджується з відомостями зазначеними в п.7; крім цього, задекларована в п.10 інформація не узгоджується з відомостями зазначеними в п.7 та не відповідає вимогам наказу МОЗ України від 25.12.1992 №195 "Про затвердження Переліку вищих і середніх спеціальних навчальних закладів, підготовка і отримання звання в яких дають право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № 3105/02-М

34 ФОП Кебадзе Ірина Валер'янівна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Червоноармійська, буд. 114, кв. 189

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов: в п.9 наявна неузгодженість інформації між гр.7 та гр.6; крім цього, відсутня дата та підпис здобувача ліцензії або уповноваженої ним особи. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № 3105/09-М

35 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТОП МЕДІКАЛ"

Місцезнаходження: Одеська обл., Біляївський р-н, село Усатове, вул. З Водоп'янова, буд. 28

Ідентифікаційний код: 41860757

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунуто. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги); п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 №153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами) та від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру") . Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № 3105/11-М

36 ФОП Довганич Ольга Василівна

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Стрий, вул. Лесіва, буд. 3, кв. 41

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунуто. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № 3105/13-М

37 ФОП Гарбар Наталія Петрівна

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Кам'янець-Подільський, вул. Васильєва, буд. 1, кв. 92

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунуто. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов: п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано

привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги); п.9 складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про лікарів, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за №14/2454); крім цього, в п.9 наявна неузгодженість інформації між гр.7 та гр.6. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № 3105/14-М

38 ФОП Бойко Тетяна Миколаївна

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, смт Делятин, вул. 16 Липня, буд. 84, кв. 2

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № 3105/16-М

39 ФОП Ольчедаївський Аркадій Володимирович

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Мукачеве, вул. Шандора Пака, буд. 67

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, складені з порушенням вимог встановлених Типовою інструкцією з діловодства в міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 № 55 (дата та підпис не можуть розміщуватись на окремому аркуші). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № 3105/17-М

40 ФОП Кулініч Олена Володимирівна

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Новомиргородський р-н, м.Новомиргород, вул. Піонерська, буд. 26

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № 3105/22-М

41 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "САН МЕДИКАЛ"

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, село Крюківщина, вул. Освіти, буд. 2-А, офіс 35

Ідентифікаційний код: 41215221

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги); в п.9 наявна розбіжність інформації між у гр.6 та гр.7. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № 3105/25-М

42 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ М.НОВОДНІСТРОВСЬК"

Місцезнаходження: Чернівецька обл., м.Новодністровськ, мікрорайон "Сонячний"

Ідентифікаційний код: 41870058

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у п.4 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) зазначена недостовірна інформація щодо установчих документів ЗОЗ); зазначений в п.2 Відомостей вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

43 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ІЛЛІНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Вінницька обл., Іллінецький р-н, м.Іллінці, вул. Вільшанська, буд. 48

Ідентифікаційний код: 41007217

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: за адресою: м. Іллінці, вул. Вільшанська, 48 п.6 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) передбачає зазначення реквізитів Акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта експертизи, оскільки провадитиметься медична практика за спеціальностями: клінічна лабораторна діагностика, рентгенологія; наявна розбіжність інформації між п.4 та п.7 Відомостей (структуру закладу охорони здоров'я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень); в п.7 поданих Відомостей необхідно узгодити загальну площу з площею наявних приміщень (кабінетів). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № 3105/31-М

44 ФОП Руднєв Олег Віталійович

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кам'янське, просп. Тараса Шевченка, буд. 25, кв. 14

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у поданій заяві про отримання ліцензії наявна розбіжність інформації з відомостями з Єдиного державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо місця реєстрації фізичної особи - підприємця. Крім цього, у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, в п.8 рекомендовано узгодити інформацію щодо дати останньої перевірки, роком випуску та реквізитами документа про метрологічну перевірку засобів вимірювальної техніки, що перебуває в експлуатації. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 31.05.2018 № 3105/35-М

Всього: 44 справи

Заступник Міністра

Роман ІЛІК